

Утверждено
Генеральным директором
ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
И.А. Курильчик



М.П.

Курс повышения квалификации «Планирование работы учителя начальных классов с учетом требований ФГОС НОО»

Учебная программа курса

О программе	<p>Качественное временное планирование рабочей деятельности преподавателей начальных классов невозможно без навыков работы с основами тайм-менеджмента. При этом важна способность быть вовлеченным в тайм-менеджмент и грамотно использовать время. Данный курс посвящен оптимизации рабочего времени, предназначен для слушателей-преподавателей начальных классов, учитывает требования государственного образовательного стандарта и является одним из способов поднять квалификацию сотрудникам ОУ начального уровня. Целью курса является качественное распределение времени в течение рабочего дня, грамотная работа по учету и быстрому планированию, благодаря чему педагог сможет поднять свою квалификацию на более высокую профессиональную ступень.</p>
Цель курса	<p>Обретение слушателями новых навыков для качественного планирования рабочего времени; улучшение профильных компетенций преподавателей начальных классов в сфере применения текущего законодательства для своей деятельности; формирование текущих и перспективных планов.</p>
Задачи	<p>Изучение законодательных норм, применяемых по отношению к преподавателям начальных классов. Знакомство с требованиями общегосударственного стандарта (номер 44.02.02) к итогам освоения обучающимися основной профессиональной образовательной программы по созданию компетенций. Структурирование опыта по планированию времени в начальных ОУ. Совершенствование навыков преподавателей в их деятельности по текущим и перспективным планам. Отражение тайм-менеджмента с учетом возрастных психологических особенностей.</p>
Категория слушателей	<p>Специалисты начального образования, руководители начальных школ, учителя начальных классов, студенты педагогических вузов и колледжей.</p>
Оценка качества	<p>Промежуточная аттестация в форме тестов, отчетов в форме презентаций и разработка плана учебного исследования; итоговое тестирование.</p>
Форма обучения	<p>Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.</p>

Прогнозируемые результаты	<p>По окончании удаленного курса преподаватели приобретут следующие: Знания: Относительно понятий планирования времени. Возможностей и передовых тенденций в области тайм-менеджмента. Нюансов психологических возрастных особенностей для взаимодействия с родителями учеников. По специфике долгосрочного применения элементов временного планирования в работе преподавателя начальных классов. Приемов, используемых в тайм-менеджменте с применением современных ИТ. Навыки: Способность ставить цели и определять их в пределах рабочего дня. Формирование заданий на мотивационной основе с целью грамотного распределения времени. Создание качественного пространства времени. Применение ИТ для организации своей деятельности и планирования времени. Умение отражать и понимать итоги планирования временем. Профессиональные компетенции: Способность использовать итоги тайм-менеджмента для повышения качества воспитательной и учебной работы в рамках определенного временного промежутка. Умение применять возможности среды образования для управления временем, делать записи и документировать свою деятельность. Умение качественно создавать свое временное пространство, поддерживать собственную самоорганизацию и оставаться активным на протяжении дня.</p>
----------------------------------	--